

Намъ сообщаютъ, что въ течеиіи великаго поста предстоитъ въ университѣтѣ цѣлый рядъ публичныхъ лекцій. Профессоръ И. И. Дитятинъ предполагаетъ, въ промежуткѣ времени съ 21-го февраля по 15-е марта, про честь *шестъ* лекцій, составляющихъ популярный курсъ исторіи внутренней, общественно - государственной жизни Россіи. Первыя двѣ лекціи посвящены будуть исторіи русской жизни до XVI столѣтія, слѣдующія двѣ — московско-петербургскому государству XVI, XVII и первой половины XVIII ст.; а остальныя двѣ лекціи представлять собою очеркъ внутренняго состоянія Россіи со второй половины XVIII ст. и, по возможности, до нашихъ дней.

Кромѣ того профессоръ А. И. Кирпичниковъ прочтетъ *одну* лекцію по европейской литературѣ среднихъ вѣковъ, а К. Н. Ярошъ посвятить *две* лекціи вопросу о „современномъ пессимизмѣ“.